

# ASPHALTOS

## Готова асвалтова смес за студено полагане при поправка на пътища

### Описание

Готова за употреба, студена асвалтова смес за запълване на малки дупки на бетонови или асвалтови пътища. Предлага висока еластичност и устойчивост на пукнатини при уплътняване или валиране. Притежава висока адхезия към основата и не се поврежда от гумите на колите. Има висока устойчивост на климатични промени и стареене. Лесна за употреба без да изисква специфична обработка на основата. Пътят може да се експлоатира непосредствено след полагането.

### Приложение

Удобен за бързи корекции и поправки на малки дефекти (дупки, пукнатини и др.) на бетонови и асвалтови пътища. Идеален за бързи поправки на магистрали, пътища, улици, мостови настилки, паркинги, индустриални дворове, дворове на училища, детски градини и др.

### Технически характеристики

Форма:	студена асвалтова смес
Цвят:	черен
Плътност:	1,75 kg/lit
Плътност на уплътнената смес:	2,10 kg/lit
Температура за полагане:	от -40°C до +60°C

### Указания за употреба

#### 1. Основа

Основата която трябва да се възстанови, трябва да е чиста, обезпрашена, без наличие на мазнини и др., особено по периметъра. Също така не трябва да има налична вода. В случаи на дълбочини по-големи от 10 cm, се препоръчва предварително запълване и уплътняване с каменна фракция.

#### 2. Полагане

Сместа е готова и не е необходимо да се разбърква или разрежда с агрегати. Дупката се запълва с връх 1-2 cm по-висок от нивото и. След това се уплътнява с трамбовка, валеж или с автомобилни гуми. Поправената част влиза незабавно в експлоатация и не е необходимо да се дпира движението.

### Разход

Около 21 kg/m<sup>2</sup>/cm дебелина на слоя.

### Опаковка

ASPHALTOS е пакетирани в пластмасови контейнери от 25 kg.

### Трайност - Съхранение

Срок на годност 12 месеца от датата на производство на неотворени контейнери, съхранявани в в сухи, предпазени от замръзване и пряка слънчева светлина помещения.

### Забележки

Продуктът може да се положи във всякакви климатични условия, но не и по време на валене на дъжд или сняг.

**ИЗОМАТ ИНТЕРНЕТЪНЪЛ ЕООД**  
СТРОИТЕЛНИ ХИМИЧЕСКИ МАТЕРИАЛИ  
СОФИЯ 1839, бул. „Ботевградско шосе“ № 348  
Tel.: +359 2 934 9895, Fax: +359 2 934 9899  
[www.isomat.bg](http://www.isomat.bg) e-mail: [info@isomat.bg](mailto:info@isomat.bg)